HITACHI Inspire the Next

News Release

2018年6月29日株式会社日立ソリューションズ

人事異動に関するお知らせ

株式会社日立ソリューションズ(本社:東京都品川区、取締役社長:星野 達朗)は、下記のとおり人事異動を行いますのでお知らせいたします。

記

1. 人事異動(2018年7月1日付)

異動後	異動前	氏 名
社会イノベーションシステム事業部社会イノベーション基盤開発本部第1部長	社会イノベーションシステム事業部 社会イノベーション基盤開発本部 第1部 担当部長	山崎 典之
ビジネスイノベーション事業部 デジタルソリューション本部 ポイント・決済ソリューション部 担当部長	ビジネスイノベーション事業部 ビジネス・アプリケーション本部 担当部長	西田 富美男
ビジネスイノベーション事業部 ビジネス・アプリケーション本部 担当部長	ビジネスイノベーション事業部 デジタルソリューション本部員	赤羽 浩一
ビジネスイノベーション事業部 ビジネス・アプリケーション本部 ビジネス・ソリューション第2部 担当部長	ビジネスイノベーション事業部 ビジネス・アプリケーション本部 担当部長	加藤 光春

<本件に関する問い合わせ先>

担当部署: 経営企画本部 広報・宣伝部 担当者:竹谷、安藤

 $Tel: 03\text{-}5479\text{-}5013 \quad Fax: 03\text{-}5780\text{-}6455 \quad E\text{-}mail: koho@hitachi\text{-}solutions.com}$

以上

日立ソリューションズ グループは、お客様の業務ライフサイクルにわたり、豊富なソリューションを全体最適の視点で組み合わせ、ワンストップで提供する「ハイブリッドインテグレーション」を実現します。

※ ハイブリッドインテグレーションは、株式会社日立ソリューションズの登録商標です。

本社 〒140-0002東京都品川区東品川四丁目12番7号 Tel:03-5780-2111 ホームページ:http://www.hitachi-solutions.co.jp/

